



Π.Α.Σ.Κ.Ε. - Ο.Τ.Α.

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ

Προς:
Τα μέλη και τους φίλους
της Π.Α.Σ.Κ.Ε. – Ο.Τ.Α.

Σύντροφοι,

Με προηγούμενο έγγραφό μας (11 Ιουνίου 2007) σας είχαμε ενημερώσει για την προσπάθεια που κάνει η παράταξη για την ΑΜΕΣΗ και ΕΓΚΥΡΗ ενημέρωση των μελών και φίλων της παράταξης με το ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟ (e-mail).

Γι' αυτό σας είχαμε ζητήσει όσοι σύντροφοι έχουν e-mail να το γνωστοποιήσουν στην παράταξη για να ενεργοποιήσουμε την σύγχρονη μορφή αποστολής αλληλογραφίας και επικοινωνίας μαζί σας.

Επειδή στο κάλεσμα αυτό δεν ανταποκρίθηκε σχεδόν το σύνολο των μελών και φίλων της παράταξης σας υπενθυμίζουμε και πάλι ότι όσοι θέλουν να γνωστοποιήσουν την ηλεκτρονική τους διεύθυνση να αποσταλεί στο e-mail: proedros@roeota.gr όπου να αναφέρεται το ονοματεπώνυμο του συντρόφου που θα παραλαμβάνει την αλληλογραφία.

Το ίδιο συνέβη και με την έκκληση της Γραμματείας της παράταξης για την ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΝΙΣΧΥΣΗ της.

Το αποτέλεσμα της Οικονομικής εξόρμησης της παράταξης ήταν πολύ μικρό και δεν μπορεί να καλύψει τις ανάγκες της παράταξης.

Μοναδικό έσοδο της παράταξης είναι οι έκτακτες οικονομικές ενισχύσεις που δίνει ο καθένας από εμάς είτε στις συσκέψεις ή στα συνέδρια της Ομοσπονδίας.

Γι' αυτό σας ΖΗΤΟΥΜΕ να ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΘΕΙΤΕ στην έκκληση της παράταξης για την ΕΚΤΑΚΤΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΝΙΣΧΥΣΗ της.

Με λίγα ευρώ από κάθε συνάδελφο θα συνεχίσουμε την προσπάθεια ΟΛΟΙ ΜΑΣ για την καθημερινή και πλήρη ενημέρωσή σας.

Όσοι σύντροφοι επιθυμούν να ενισχύσουν ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ την παράταξη μπορούν να καταθέτουν το χρηματικό ποσό στο λογαριασμό που διατηρεί η παράταξη στο όνομα των συντρόφων: ΜΠΑΛΑΣΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΜΗΣ – ΤΣΟΥΝΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ – στην ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ – ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΠΛΑΤΕΙΑΣ ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗ – ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ: 61589571.

Σύντροφοι,

Η ανταπόκρισή σας τόσο στην προσπάθεια της παράταξης για την καλύτερη ενημέρωση σας αλλά και στην οικονομική της ενίσχυση είναι καθαρά πολιτική πράξη και έτσι θα πρέπει να ανταποκριθείτε, ώστε με καλύτερες συνθήκες να διεκδικήσουμε τα αιτήματά μας.

Π.Α.Σ.Κ.Ε. - Ο.Τ.Α.: ΔΥΝΑΜΗ ΕΥΘΥΝΗΣ - ΔΥΝΑΜΗ ΠΡΟΟΠΤΙΚΗΣ

Αθήνα, 12 Οκτωβρίου 2007

Με συντροφικούς χαιρετισμούς

Η Γραμματεία της Συντονιστικής Επιτροπής της Π.Α.Σ.Κ.Ε. - Ο.Τ.Α.